

### 京口区再次启动 教师交流工作

本报讯 今年暑期,京口区教育系统再次启动了中小学、幼儿园教师交流工作。此次交流工作依据积极稳妥、促进均衡、保质保量、等差结合的原则,以全面提高教师整体素质为核心,通过政策引导,合理流动,促进义务教育均衡发展和教师的专业发展。

该区在出台的《关于京口区中小学、幼儿园教师交流工作的实施意见》中明确了教师交流和领导干部交流的形式,并且突出了三个15%:专任教师交流比例不低于专任教师总人数的15%;市、区两级学科带头人、骨干教师交流比例不低于拔尖人才总数的15%;校级领导干部交流比例不低于校级领导总数的15%。

在教师交流中,依据全区各学校师资现状、往年交流效果和各校推荐的拟交流教师实际情况,采取区内统筹交流作为教师交流的主要形式,促进全区各校教师队伍的均衡;同时,根据区内各校实际,实施共同体内学校间学科师资互补交流,遵循交流人数等差相结合原则,以学校共同体交流作为区域交流的补充形式,确保交流工作保质保量。

京口教育部门将此次组织教师交流情况纳入对学校的年度考核,对组织教师交流不认真落实的学校,将视情况对校长提出通报批评,诫勉谈话,直至进行岗位调整。

(李祥忠 成海)



李栋 摄

本报讯 江苏省第15届“无管杯”青少年无线电通信竞赛刚刚在淮安落幕,镇江市第三中学选手在比赛过程中充分发挥团队合作精神,克服高温天气带来的身体不适,顽强拼搏,取得佳绩:荣获对讲机通信团体赛第

### 省第15届青少年无线电通信锦标赛 三中学子获多项桂冠

一名;短波机上抓抄团体赛第一名、第二名和第三名;江苏省业余卫星通信团体赛第一名;江苏省综合通信团体赛第一名、第二名和第三名等。三中选手陆婉莹、徐瑾怡获女子组对讲机通信双人赛少年组第一名;贾苏杨获短波机上抓抄呼号少年男子组第一名;陈雨珂获短波机上抓抄呼号少年女子组第一名等。

三中是市区首家省科学教育特色学校,学校无线电社团成立已有16年历史。同学们通过社

团活动增加对无线电技术的兴趣和理解,拓宽视野和思路,培养实践动手能力和开拓创新能力,营造爱科学、学科学和用科学的良好氛围。同学们在活动过程体会和感受“无线生活、无限精彩”所带来的快乐。该校每周三15:30—16:50及暑假30天左右的时间作为无线电社团的训练时间,并在暑假参加各级比赛。据悉,三中无线电社团即将参加在河南郑州举行的全国青少年无线电通信锦标赛。(朱奇)



### 中山路小学学生 关爱老人心连心

本报讯 日前,市中山路小学2013级3班的小朋友们一起走进亲缘老年公寓,开展了“关爱老人心连心”慰问活动。

当天上午10点,同学们在老年公寓谷阿姨的带领下,分成7个小组开展慰问活动。很多同学主动和爷爷奶奶聊天,听他们讲述生活的经历,有的同学为卧床的老人献歌一曲,有的同学和老人比赛背古诗。同学们拿出了事先准备好的防暑用品送给老人。

(吴永平 冬子)

### 江滨实小开展暑期消防安全教育活动

本报讯 日前,江滨实验小学的小志愿者们走进镇江市消防支队,开展了以“七彩夏日·安全自护”为主题的暑期消防安全教育实践活动。

在丰富多彩的活动中,小志愿者们体验了军营生活,学习着自护本领。他们在消防员叔叔的

带领下站军姿、走队列、整理内务、进行消防着装比赛,在活动中进一步锻炼了意志,增强了团队意识。小志愿者们还在消防员叔叔的指导下进行火场逃生演练,学习了家用灭火器的使用方法等。

(袁海芸 成海)



7月30日,石马中心小学教职工代表来到73056部队慰问,向子弟兵送去节日的问候和诚挚的谢意,并体验军旅生活。在座谈会上,双方还重点探讨了如何充分发挥各自优势,深入推进学校与部队的军民共建活动。

李锐 徐宏伟 摄影报道

### 宝塔路小学 开展“立德行善”活动

本报讯 日前,宝塔路小学在全校师生中开展了“立德行善”教育活动。

作为江苏省文明单位,宝塔路小学“立德行善”突出礼、敬、爱、勤,大力培育和宣传发布讲文明,守礼仪,遵守公德、职业道德,以礼待人、敬重他人,敬畏规范,遵时守信等立德行善的典型。本次活动,该校选取了近三年受到区、市表彰的20位教师先进事迹,通过发布“善心立德榜”,建设和谐校园,构建和润课堂,培养和美少年,打造和雅教师,形成和洽团队,不断优化校内外教育资源,创新教育实践,丰富教育内涵,全面推进素质教育,让存善心、讲善言、行善举、做善事的人美名远扬、得到礼遇、受人尊敬。(田家飞 光耀)



日前,镇江市实验幼儿园镇江分园组织开展了一次激烈的“打水仗”活动,家长和孩子们来到校园,“全副武装”享受了一次酷热中的清凉时光。

刘莉 许能豪 摄影报道

美华 美华少儿英语

### 美华英语

### 生动有趣的美华户外课

炎炎夏日,小朋友们最爱吃的是什么?答案当然是ice cream(冰淇淋)。美华少儿英语的老师把教室搬到了室外,在ice cream店里,孩子们的学习的积极性大增,他们不停地问老师,“冰激凌”用英语怎么说,炎热怎么说……孩子们完全忘记了是在上英语课,英语和身边的一切自然而然地联系在一起,孩子们在不知不觉中学习了许许多多与ice cream相关的单词。

生活中其实处处是英语,并不是规规矩矩坐到封闭的教室才能学好英语。将学习与生活联系起来,将学习与环境联系起来,将学习与他们的兴趣联系起来。将英语变成他们的兴趣,而不是学习的压力。丰富多彩的户外课是美华少儿英语的一大特色。

美华少儿英语祝全体学员和全市的小朋友暑期快乐!也欢迎小朋友们来美华学习!

咨询热线:0511-85616666  
咨询地址:中山大厦11楼(八佰伴对面)



为丰富学生的暑期生活,市中山路小学联合青少年活动中心开展了“青少年暑期科技体验”活动。青少年活动中心领导亲自主讲科技原理及活动注意事项,并带着孩子们一起实践,共同分析其中的奥妙,让孩子们享受动手实践的快乐。吴永平 摄影报道

### 足球萌宝召集令

谁与芭比天降儿童摄影一起 玩转暑期世界杯“球”赢取2000元大奖!

TEL: 0511-85030306 0511-85081118 QQ: 1067877795 2480079659  
ADD: 镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼  
官方微博: http://weibo.com/babibaby185030306  
官方网站: http://www.babibaby.com  
官方微信: http://gh.weixin.qq.com/7292b-5831771a  
微信公众号: babibaby185030306

芭比天降儿童摄影 Children's Photography

### The joy of so called 足球萌宝召集令

活动参与时间: 2014年7月1日-2014年8月30日

谁说足球只是大人的游戏,萌萌宝贝足球也有自己的玩法! 暑期芭比世界杯“球”,还没玩够的宝贝快快召集到一起, 发挥宝贝特有的“体育精神”,一起玩转暑期有爱的世界“球”!

让我们嗨翻整个暑期!